

Отчет о работе Комиссии РСПП по химической промышленности за 2012 год

16 февраля

Председательствующий - В.П.Иванов

Тема заседания:

- О специфике хлорной промышленности и необходимости ее государственного регулирования.

Результат: выработанные Комиссией предложения о необходимости принятия срочных мер по урегулированию сложившейся критической ситуации на рынке хлора и каустической соды за подписью А.Н.Шохина (исх.№364/06 от 14.03.2012г.) направлены в Правительство Российской Федерации. Правительством даны поручения Минпроторгу России, Минэкономразвития России и ФАС разработать программу развития хлорной промышленности и изучить возможность создания специального органа, который бы занялся координацией отрасли. При ФАС создан Экспертный совет по химической промышленности.

13 марта

Совместное заседание с Советом Российского союза химиков

Председательствующий - В.П.Иванов

Тема заседания:

- О минимизации рисков химической промышленности при вступлении России в ВТО.

Результат: в Минэкономразвития России направлено обращение об оказании помощи компаниям и предприятиям отрасли в недопущении на внутреннем рынке дефицита сырья для химических и нефтехимических производств и задействовании с этой целью мер экспортно-тарифного регулирования вывозной пошлины. Подготовлены предложения по введению мер защиты от неблагоприятного воздействия импорта продукции отрасли в рамках правил ВТО.

5 июля

Председательствующий - В.П.Иванов

Тема заседания:

- О ходе реализации Российско-индийского проекта по производству диоксида титана и другой титановой продукции.

Результат: предложения Комиссии о необходимости принятия мер по активизации деятельности федеральных органов власти по исполнению Российско-индийского проекта по производству диоксида титана и другой титановой продукции способствовали поиску решений для успешной реализации этого международного соглашения.

14 ноября

Председательствующий - В.П.Иванов

Тема заседания:

- О последствиях присоединения России к ВТО для шинной промышленности и программе адаптации отрасли к новым условиям.

Результат: Комиссией подготовлены предложения по компенсационным мерам негативных последствий членства Российской Федерации в ВТО для шинной отрасли. За подписью А.Н.Шохина обращение направлено в Правительство РФ (исх.№2074/13 от 10.12.2012г.)